

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUBI

ERRATA:

Onde se lê Dotação 10.301.0011.2061.0000, na publicação do dia 08/02/2019, passa-se a lê Dotação: 12.306.0007.2092.0000, 12.365.0007.2097.0000, 12.122.0006.2096.0000 – Elemento de Despesa 3.3.90.30.00, Referente ao Processo nº 004/2019 e Pregão nº 004/2019.

Wilson Alves da Silva  
Pregoeiro